报料热线:22209999 订报热线:22200555 服料有奖,最高可达3000元

总第6939期 [今日8版]

球江南秋





2024年6月 13 日 星期四 农历甲辰年五月初八

佛山+APP 珠 它

官方微信

凭珠江通四海

立潮头观天下

习近平向联合国贸易和发展会议成立 60 周年庆祝活动开幕式发表视频致辞

新华社北京6月12日电 6月12日,国家主席习近平向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞。

习近平指出,联合国贸易和发展 会议成立60年来,秉持共同繁荣的宗 旨,积极促进南南合作,倡导南北对 话,推动构建国际经济新秩序,为全 球贸易和发展作出了重要贡献。当 前,世界百年变局加速演进,和平和 发展面临新的挑战。我们要以对历史 和人民负责的态度,把准正确方向, 携手构建人类命运共同体。

——要营造和平发展的国际环境。各国特别是大国要践行真正的多边主义,倡导平等有序的世界多极化,恪守联合国宪章宗旨和原则,支持联合国贸易和发展会议等多边机构

更好发挥作用

——要顺应开放发展的时代潮流。倡导普惠包容的经济全球化,推进贸易和投资自由化便利化,解决好发展失衡等问题,推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展。

——要把握创新发展的历史机遇。打造开放、包容、非歧视的数字经济环境,坚持以人为本、智能向

善,在联合国框架内加强人工智能规则治理,积极推进绿色转型,让广大发展中国家更好融入数字化、智能化、绿色化潮流。

习近平强调,今年是中华人民共和国成立75周年,中国正以高质量发展全面推进中国式现代化,必将为世界发展带来新的更大机遇。中国始终是"全球南方"的一员,永远属于发

展中国家。中国将积极扩大从其他发展中国家的进口,加强贸易、投资、发展合作,助力落实联合国2030年可持续发展议程。中方愿同各方一道,以人类前途为怀、以人民福祉为念,推动世界走向和平、安全、繁荣、进步的美好未来。

习近平给中国科学院院士、清华大学教授姚期智回信强调

坚守初心使命发挥自身优势 为建设教育强国科技强国作出新的贡献

新华社北京6月12日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国科学院院士、清华大学教授姚期智回信,向他致以诚挚问候并提出殷切希望。

习近平在回信中说,你回国任教 二十年来,将爱国之情化为报国之 行,在清华大学潜心耕耘、默默奉 献,教书育人、科研创新都取得了丰 硕成果,向你表示诚挚问候。 习近平强调,希望你坚守初心使命,发挥自身优势,带领大家继续探索创新人才自主培养模式,推动学科交叉与前沿创新,打造高水平的人才培养和科技创新基地,为实现高水平

科技自立自强、建设教育强国科技强国作出新的贡献。

姚期智曾长期在美国高校任教, 2004年全职回国任教于清华大学, 现为清华大学人工智能学院院长、 交叉信息研究院院长。近日,姚期智给习近平总书记写信,汇报回国任教20年来培养人才、科研创新等情况,表达科技报国、为实现中华民族伟大复兴贡献力量的决心。

顺德区委常委会召开会议

依靠发展促进就业 努力创造更多岗位

A3



昨晚,2024年顺德区文化和自然遗产日之清晖非遗夜拉开帷幕,茶文化体验、永春拳表演、粤剧表演等轮番上演,一场在古园林中进行的香云纱走秀更是让人大开眼界。据悉,活动分为日场和夜场,从6月12日持续至7月12日,有兴趣的市民群众可前往清晖园参观体验。图为当晚进行的香云纱服饰时尚走秀。/顺德融媒记者林安迪摄

A3

百龙来闹江 万人龙舟宴

睇非遗

2024 龙潭龙母文化节邀你来体验

新媒

顺德推出多场 学生办证专场

应对即将到来的出入境业 务办理高峰期



(扫码了解详情)

顺德发出全市首张双 皮奶《食品生产许可证》

美味实现 批量生产

А3

龙江镇"百千万工程" 基金成立

首批募资 430万元

A5

编辑:梁杨开 版式统筹:刘捷 版式:王叶进 周惠芬 校对:刘天志